Presentatie LEF:Life is not a game
Begin presentatie - Matthias
Beste klasgenoten en mevrouw. Wij, Matthias Geysen en Glenn de Kleyn gaan jullie het boek “LEF: Life is not a game” presenteren. We zullen eerst de inhoudsopgave overlopen. 
Inhoud - Matthias
We gaan het hebben over; wat informatie over het boek, de inhoud van het verhaal, drie personages in het boek, de pros en contras van het boek en onze creatieve opdrachten.
Informatie - Glenn
De orginele auteur van het boek noemt Jeanne Ryan maar werd vertaald door Lidwien Biekmann. Het boek is uitgegeven door Uitgeverij Unieboek.
Inhoud - Glenn
Het boek gaat over het meisje Vey, het hoofdpersonage, die meedoet aan een spelletje LEF. Het is een spel dat live wordt uitgezonden op het internet. Door verschillende opdrachten te winnen kan ze ook waardevolle prijzen winnen. Het spel heeft ook veel fans, ze worden in het boek kijkers genoemt en onsite kijkers, die laatste betalen 3x meer dan de gewone kijkers die op het internet zien en kunne de opdrachten zelf meevolgen. Maar naarmate het spel vordert, komen er drastische wendingen en dan ziet Vey het niet meer zo goed zitten.
Personages - Matthias
Vey

Vey is het hoofdpersonage van het boek, ze is Make-Up artiste van het toneelgezelschap. Ze heeft een beste vriendin: Sydney. Haar droom is om naar een modeschool te gaan en daar een hoge opleiding te volge. In het begin van het boek is ze grootendeels verliefd op Matthew maar bij haar tweede opdracht ontmoet ze Ian. Naarmate het boek vordert word Vey verliefd op Ian.

Ian

Ian is de partner van Vey, maar komt pas tijdens de 2e opdacht ter sprake in het boek. Hij word beschreven als vriendelijk, charmant en behulpzaam persoon. Hij wordt ook het liefje van Vey.

Sydney

Sydney is de beste vriendin van Vey, ze is, volgens haar, het mooiste meisje van het toneel. Ook wil ze altijd in de belangstelling staan waardoor ze aan jaloers karakter heeft.
Pro's - Matthias
Eerst de pros van het boek: Het is een boek dat vlot leest, het boek was daardoor ook zeer snel uit. Het boek is ook moraalgevend. Er wordt duidelijk een boodschap meegegeven dat een spel duidelijk je leven kan verwaarlozen. Het concept is goed en als men het boek zou verfilmen zou dit in de smaak vallen van de kijker.

Contra's - Glenn
Dan de iets minder goede eigenschappen van het boek. Er worden moeilijke namen gebruikt zoals 'Vey', het vertraagt het lezen omdat je niet goed weet hoe je de naam moet uitspreken. De laatste opdracht duurt zeer lang, zelfs meer dan 100 pagina's en hierdoor wordt het verhaal langdradig. In het boek zit een zekere herhaling van de gebeurtenissen dit maakt het verhaal eentonig.

Creatieve opdracht  Cover - Matthias
De cover hebben we ontworpen door het de titel letterlijk te nemen.

Creatieve opdracht  Muziek - Matthias
Het eerste liedje dat we jullie gaan laten horen is muziek dat hoort bij de Vip lounge waarin de laatste opdracht gespeeld wordt. 
Het tweede liedje wordt letterlijk gebruikt in het boek. Vey moet dit liedje zingen tijdens haar tweede opdracht.

Voor de songtekst hebben we een liedje van samson en gert gekozen namelijk: In de disco. De reden waarom we dit gekozen hebben is omdat er ook een opdracht wordt uitgevoerd op een fuif.

Creatieve opdracht  Collage- Glenn
*Foto 1* Dit is een foto van VIP lounge. Hier worden de laatste opdrachten uitgevoerd  samen met andere deelnemers van LEF.

*Foto 2* Op deze foto zie je "Vey". 

*Foto 3* Op deze plaats begint het avontuur van Vey. Hier voert ze haar eerste opdracht uit.
*Foto 4* Dit is het theater. In het begin van het verhaal wordt hier een voorstelling gegeven.

*Foto 5* Dit is een fuif na de voorstelling. Hier wordt ook Vey's voorlaatste opdracht uitgevoerd.

*Foto 6* Vey's 3e opdracht speelt zich af in een bowling.

*Foto 7* Dit is Ian. Hij is de partner van Vey en hebben ook een relatie met elkaar.

*Foto 8* Deze plek is voor Vey een trauma. Er is hier namelijk iets gebeurd waardoor ze dit niet meer zal vergeten.

Creatieve opdracht  Verfilming - Glenn
Als wij het boek zouden verfilmen, zouden we Ian ook als een knappe jonge man voorstellen, die modern gekleed is. Vey zou een niet al te mooie meid zijn, maar toch wel verzorgd a.d.h.v. Make-up en moderne kleren. Ze moet ook blond haar hebben. Sydney wordt dan ook een knappe jonge dame, ook netjes verzorgd met make-up en draagt ook moderne kleren.

Bronvermelding

//
Einde - Glenn

Dit was onze presentatie. We hopen dat we jullie een overzicht heeft kunnen geven van het boek en jullie heeft doen aansporen om het boek zelf eens te lezen.

