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Tekst: “U duimt dus ik ben”

· “Een stroom aan R.I.P.-tweets roept niet langer de associatie op met rust in vrede, maar klinkt eerder als onrust in onvrede.”
Waarom zou het eerder als onrust in onvrede klinken? Zoveel R.I.P.-tweets is het bewijs dat er veel mensen om deze persoon hebben gegeven. Je hoeft de persoon toch niet in het echt te kennen om om deze persoon te geven? Ik bekijk dit eerder als een begrafenis waar heel de wereld vanop afstand aanwezig is.

· “De grens tussen vrije wil, interesse, suggestie en dwang is bepaald dun geworden. You can run, but you cannot hide.”
Hier ben ik het mee eens. Eens je een account hebt aangemaakt met al je gegevens, kan je je moeilijk nog verstoppen. Tegenwoordig is het zelfs mogelijk dat er een persoon, die je totaal niet kent, alles van jou weet. Zelfs je bankrekeningnummer.

· “Dat ik misschien wel een tikkeltje verslaafd ben aan likes, shares en retweets?”
Dit  hangt van persoon tot persoon af. Likes, shares en retweets zijn niet één van mijn populaire activiteiten op facebook of twitter. 

· “Dit is het verdriet en dit is hoe het moet worden gedeeld. Sociale media eigenen zich het intieme toe.”
Hier ga ik mee akkoord. Je hoeft zelfs niet naar de televisie te kijken of de krant te lezen om te weten wat er juist de afgelopen dag gebeurd is. Alles komt tegenwoordig op de sociale media terecht. Als er schokkende dingen zijn gebeurd zoals een schoolbus die gecrasht is waarbij er tientallen kleine kinderen sterven, dan spoken deze gebeurtenissen nog een aantal dagen rond op de sociale media.

· “Ze zijn een dagelijkse bron van informatie, ze gidsen lezens-,beziens-of beluisterenswaardige items op het net.”
[bookmark: _GoBack]Klopt. Dit is wat mij zo verslaafd maakt aan Facebook. Elke dag valt er wel iets nieuw te lezen of te beluisteren. Het smaakt alsmaar naar meer.
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